

阿桑在天堂寂寞唱歌

曾经唱红《叶子》、《寂寞在唱歌》、《一直很安静》等多首流行歌曲的台湾歌手阿桑,因罹患乳腺癌,于4月6日早上病逝于台北新店慈济医院,终年34岁。

- ◆ 原定今年结婚
- ◆ 遗作将由好友演唱

☆ 曾计划今年结婚

据阿桑的经纪人汪一平透露,两年前一次体检中,医生在阿桑的体内发现了癌细胞,但没想到会转移成乳腺癌。他说:“阿桑是去年10月查出患上乳腺癌的,当时我陪阿桑去医院检查的。”而据阿桑家人透露,阿桑两年前患上的是淋巴瘤,去年10月病情转化为乳腺癌末期。此后阿桑一直接受化疗,终因癌细胞扩散到肝脏和肺部而英年早逝。汪一平说,阿桑得知病情后,没有把病情告诉任何人。

或许因为事发突然,阿桑的圈内好友对于她辞世的噩耗纷纷表示难以置信。郑元畅、S.H.E、动力火车等明星感叹,阿桑虽然声音很苍凉,并以演唱伤感歌见长,但其实她很随和、很开朗。而她最喜欢说的

一句话就是“人生是很难的,但不管怎样都要走下去”。

歌手张智成透露,大约在两年前,阿桑赴美游玩时,认识了一位美籍华人,两人坠入情网,还计划在今年结婚。去年3月在美国碰到阿桑时,张智成还和她和她的男友一起吃过饭。“当时阿桑好开心,我根本看不出她健康出了状况,原本以为她会很幸福……”

☆ 两首遗作将曝光

6年前,阿桑因为演唱热门电视剧《蔷薇之恋》片尾曲《叶子》而走红,这首歌曲被收录在其首张专辑《受了点伤》当中。阿桑低沉委婉的嗓音一下子在歌迷当中传开,她还曾入围2004年金曲奖的“最佳新人”奖。之后她没有再发唱片,但她写了两首非常感人和好听的歌

曲,汪一平说,“没想到成了绝唱。”汪一平称,阿桑留下的两首歌曲当中,其中一首叫做《爱情的样子》,原本计划由阿桑和好友张湘怡一起演唱,但因为阿桑的辞世,将收录在张湘怡的专辑中。汪一平说这首歌曲写得非常动人,“每一次我在唱这首歌的时候,都流下眼泪。”

☆ 沧桑情歌曾为无数人“疗伤”

阿桑原名叫黄嫫璘,唱片公司从她沧桑的歌声中想到了“桑”,就取名阿桑。阿桑凭借演唱电视剧《蔷薇之恋》片尾曲《叶子》一炮而红。随后,阿桑推出两

张个人专辑,首张专辑《受了点伤》被她沙哑又磁性的嗓音演绎得悲伤到极致。《寂寞在唱歌》、《一直很安静》等歌曲安慰了无数寂寞的灵魂。

☆ 赚钱贴补家用 意外当上歌手

据透露,阿桑进入娱乐圈原本不是想当歌星。她很爱表演,高中就选读了与影视剧相关的科系。毕业后由于爱表演又想赚钱贴补家用,就考入了艺工队。在艺工队待了5年后,阿桑与一

些原本不认识的人组成了乐团,打算到Pub去打拼。乐团中的吉他手,那时正是经纪人汪一平的助理,而汪一平也正在找歌手,于是阿桑被吉他手引见,之后正式进军歌坛。(王平平 吴宇)

叶子是不会飞翔的翅膀
翅膀是落在天上的叶子
天堂原来应该不是妄想
只是我早已经遗忘
当初怎么开始飞翔
——阿桑·叶子

臧天朔添新罪名 涉嫌包庇罪 最多可判20年

臧天朔涉黑案曝出已有半年,近日有了新进展。4月6日北京警方宣布侦查结束,将卷宗移交检察院。“臧天朔所涉及案件主要还是2003年发生在廊坊火车站的聚众斗殴案。”据北京警方知情人士透露,聚众斗殴本人涉嫌的罪名也有变化,除了当初被逮捕时涉嫌的聚众斗殴罪名外,还有一项罪名为涉嫌包庇罪。

臧天朔现在又多了一条“涉嫌包庇”,将会对他的量刑造成怎样的影响?为此,记者特别致电咨询了律师。律师表示,虽然包庇罪严重的也会判3年到10年有期徒刑,但考虑到臧天朔的两罪并罚不是两罪的简单相加,包庇罪只是一项追加的罪名,因此包庇罪最多会判3年。然后和聚众斗殴的罪行并罚,最多可判处13年有期徒刑。而另一位律师的说法则弹性更大:“包庇罪如果情节不严重,将会处3年以下有期徒刑,拘役或者管制;情节严重的,处3年以上10年以下有期徒刑。根据目前臧天朔的案情情况,究竟法院是否会认定情节严重还很难说。在聚众斗殴一项罪名中,臧天朔在其中所起的作用警方仍然没有公布,因此如何量刑也有待判断。”据此,该律师表示,量刑可能在3年到20年之间,弹性很大。(李谷)

邓超、周迅获电影大奖

7日晚,2008年度影视颁奖盛典在国家大剧院举行。

邓超凭借在《李米的猜想》中一人分饰两角获得“最受欢迎电影男演员”奖。对于如日中天的事业和男星集体强势的残酷竞争,获奖后的邓超表现出作品中一贯的坦然。他介绍,自己的新书《超与超人》正在策划中,书中会出现各种罕见的垃圾筒,还有一个神秘人物。至于新片,自己会和导演徐克合作古装武侠片,剧情还在保密阶段。

3月底刚在香港获得亚洲影后桂冠的周迅又拿下“最佳电影女演员”奖。领奖台上的周迅,出人意料地发表了简短感言,呼吁大家关注环保,并深鞠躬邀请台下的每一位嘉宾共同加入环保行列。

(周铭)

演《奋斗》姊妹篇片酬翻倍 王珞丹当定演艺圈异类

《奋斗》让人们记住了敢爱敢恨的“80后”女孩王珞丹。本月12日,《奋斗》姊妹篇《我的青春谁做主》将在央视一套黄金档开播。王珞丹透露,新剧片酬与《奋斗》相比不止翻倍,而且新角色又土又闹腾。

谈新剧 变身成为“灰姑娘”

在《我的青春谁做主》中,王珞丹成了为了100元的工作而煞费苦心的打工妹钱小样,里外透着土气,个性乖张叛逆。

王珞丹认为新剧比《奋斗》更“奋斗”,编剧石康在《奋斗》中着重描绘人物的状态,而《我的青春谁做主》则讲述

了老中青三代女人戏,观众群不会局限于“80后”。她还透露,最初赵宝刚并没有打算多用新人,直到开机前10多天,经赵琳推荐她才确定加盟。王珞丹直言,导演这次主动增加了她的演出片酬,与《奋斗》相比,大大提高。

谈人生 当定演艺圈“异类”

谈起让自己迅速成名的《奋斗》时,王珞丹的话匣子一下子就打开了:早在《奋斗》前,赵宝刚就曾有意邀请她加盟《给我一支烟》,但最终她因出演海岩剧《深牢大狱》而“爽约”。

王珞丹对于剧本的挑剔更让她成为演艺圈的“异类”:《奋斗》之后,不愿再重复米莱式角

色的她已经回绝了近20个剧本的邀约,近4个月没有接戏。

在生活中,王珞丹不喜欢与人沟通,若能发短信,绝不打电话。尽管在戏里敢爱敢恨,但至今单身的王珞丹却自认为爱情观比较传统。(轩召强 汤华)



据韩国媒体报道,7日下午,韩国女演员金喜善在首尔某咖啡店举行了由她亲自撰写的《Happy Mum plan》出刊纪念仪式,并进行了慈善拍卖活动。据悉拍卖所得收入将全部捐献给慈善机构,用于帮助阿富汗的妇女和儿童。(宋日燮)

